
Wer WIR sind:

amico ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen in OWL. Wir unterstützen

Firmen bei der Überbrückung von personellen Engpässen und bei der Suche nach motiviertem,

geeignetem Personal sowohl in der Arbeitnehmerüberlassung, als auch zur direkten Vermittlung.

„amico“ bedeutet im italienischen „Freund“. In unserem Unternehmen verbinden wir

damit Vertrauen, Respekt, Verbindlichkeit und Kommunikation auf Augenhöhe. Diese

Werte sollen die Basis unserer Zusammenarbeit sein.

Nach langjähriger Berufserfahrung in Führungspositionen wurde die amico Personaldienste GmbH

gegründet, um diese Philosophie umzusetzen. Als inhabergeführtes Unternehmen setzen wir auf

soziale und fachliche Kompetenz.

Industriemechaniker (m/w/d) gesucht!!

(1088)

 Standort: Rietberg  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden

pro Woche  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen.....

Für unseren renommierten Kunden aus Rietberg suchen wir ab sofort einen Industriemechaniker

(m/w/d).

Unser Kundenbetrieb kommt aus dem Bereich Metallverarbeitung und benötigt Unterstützung in

der Produktion.

Du wirst durch Kollegen in dein neues Aufgabengebiet eingearbeitet.

Ziel ist es, dass Du eigenständig deinen Arbeitsplatz ausfüllen kannst.

 

Deine Aufgaben:

Selbstständige Erledigung von Reparatur-, Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten

Selbstständige Arbeitsvorbereitung inklusive der Ermittlung der zur Instandsetzung

benötigten Ersatzteile und Arbeitsmittel

Dokumentation und Rückmeldung der durchgeführten Arbeiten

Unterstützung der Rüstarbeiten bei Produktwechseln

Montage, Demontage und Umbau von Apparaten und Anlagen im Rahmen von

Projektarbeit

Unterstützung bei der Inbetriebnahme von technischen Anlagen

Das bringst DU mit:

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Industriemechaniker oder eine

vergleichbare Qualifikation

Kenntnisse im Lesen technischer Zeichnungen sowie anderweitiger, technischer

Dokumentationen

Grundkenntnisse in Mechanik, Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Sicherer Umgang mit moderner EDV-Software



Hohes Qualitäts- und Sicherheitsbewusstsein

Was Dich persönlich auszeichnet:

Teamfähigkeit

Motivation

Deutsch in Wort und Schrift

Flexibilität und Lernbereitschaft

Zuverlässigkeit

Das bieten wir DIR:

Einen unbefristeten Arbeitsvertrag

Übertarifliche Bezahlung

Schichtzuschläge / Branchenzuschläge

Weihnachts- und Urlaubsgeld

Pünktliche Lohnzahlung

Prämiensystem

Abschlagszahlung jeden Freitag oder/und zum 01. jeden Monats möglich

Arbeitskleidung

Weiterbildungs- und Qualifizierungsmöglichkeiten

Persönliche Betreuung

Kurze kommunikationswege mit der amico-App

Kontaktdaten für Stellenanzeige

amico-Personaldienste GmbH

Emsstrasse 3

33397 Rietberg

Tel.: +49 (0)5244 90 62 111

Fax: +49 (0)5244 90 62 122

WhatsApp: +49170 7950 461

 

Abteilung(en): gewerblich

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB  Entgeltgruppe: 4

Impressum

https://amico.europersonal.com/karriere/amico-personaldienste-gmbh-rietberg/impressum

